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Készüljünk a télre. I
Sivár perspektívát tár elénk az ősz 

s nyomasztó érzés fog cl, ha a télre 
gondolunk. Miből fog a hideg, semmit 
nem jövedelmező télen át megélni a 
föld népe, amelylyel oly mostohán bánt 
el az idén a föld ? Nemcsak hogy ru­
hára, vetőmagra való alig marad az 
ország számos vidékén, de biztos és 
szomorú kilátás van arra, hogy január 
táján már betevő falat sem lesz sok 
helyütt. Falvak járások lesznek, ahol 
ismeretlen fogalommá válik a szegény 
nép között a buzakeuyér, a hús, de 
még a tej és vaj is.

Ezzel a súlyos helyzettel, amely ok­
vetlenül be fog következni, számolni 
kell már most. Az állam és társadalom 
tőle telhetőleg tegye meg az óvintéz­
kedéseket azon célból, hogy a nyomort 
enyhítse, vagy legalább is elviselhetővé 
tegye.

Mert borzasztó a gondolat is, hogy 
Európa tejjel s mézzel folyó Kánaán­
jában, a müveit világ éléstárában, az 
Alföld istenáldotta földjén éhínség pusz­
títson s éhtifusznak essenek áldozatul 
erőteljes férfiak, gyámoltalan gyerme­
kek és aggok.

Szervezkedni kell országszerte az or­
szágos nélkülözés ellen. Nagy munka 
az, melyből elöljáróságnak, városnak, : 
megyének, államnak s a társadalom j 
minden egyes tehetős tagjának egy­
aránt ki kell venni a maga részét. A 
nagy, általános jótékonysági akciónak 
százféle módja vau, melyeket e helyen 
még körvonalazni is alig lehet. De min­
denütt a helyi viszonyokhoz mérten a 
legjobban tudják, milyen irányú jóté­
konysági akcióra vau szükség és ahol 
e szép hivatást komolyan fogják fel, 
ott nem is lesz olyan Ínség, mely az 
emberek egészségében és életében tenne 
pusztítást.

Az állam teendői már inkább kör­
vonalazhatók. Elsősorban a lehető leg­
kíméletesebb módon járjanak el az 
adószedés terén s adókivetések és el­

engedések dolgában a legmesszebbre 
menőleg vegyék tekintetbe a gazdák 
súlyos anyagi helyzetét. Az érv, hogy 
az államnak nagy kiadásai vannak, e 
viszonyok közt helyét meg nem állja, 
mert az állam száz milliónyi kölcsönök­
kel segíthet magán, inig a gazda éhen 
halhat, mert nincs egy koronája.

Másodsorban munkát kell adni a 
szegény népnek. Itt vannak a beruhá­
zások. ila a megszavazott kétszázötven 
milliónyi építkezésből az idén az elő­
irányzatnál még egyszer nagyobb meny- 
nyiséget foganatosítanak, ez alig jelent 
nagyobb megterheltetést az államra 
nézve, de százezrek nyomorán segíthet. 
Ez becsületes, egyszerit és biztos módja 
a segítésnek.

ti e helyen nem hagyhatjuk figyel­
men kivul a közönségnek azon nagy 
zömét, melyet közvetve sújt az Ínséges 
esztendő a nagy drágaság által. Már 
egyre-másra ütik fel a fejőket a drá­
gaság előhírnökei, pékek, húsvágók, tej- 
száliitók nyakra-főre emelik az árakat, 
hogy a köznyomorból busás haszonra 
tegyenek szert.

Egyes vendéglősök a fizetésnél az 
étlapon feltüntetett árakat is maga­
sabbra srófolják azzal a megokolással, 
hogy drágább a hús. A hatóságok szi­
gorú kötelessége az élelmiszerek szol­
gálatait ellenőrizni, hogy ne élhessenek 
vissza a sanyarú helyzettel. Kár, hogy 
nincsen meg, mint a középkorban volt, 
az az inségtörvényünk, amely börtön­
nel sújtotta a termelőt, kereskedőt, 
vagy iparost, aki Ínség idején kénye- 
kedve szerint esigázta fel az élelmisze­
rek árát.

Nagyon is szükség lenne most egy 
ilyesfajta törvényre.

A politikai pártokról.
A közeli napok küzdőiméi már előre ve­

tik árnyékukat. Még egy-két hetet alszik a 
magyar politikus és a politikában is kezdő­
dik a — szőnyegporolás. Pártok szerint 
már mozgolódik is a tábor. Banft'y hol ti- |

tokban, hol nyíltan gyűjti a híveket. — 
Kossuthék is kezdenek talpra állani. Kossuth 
Ferenc Itáliából, ahol üdülni és testvérét 
meglátogatni volt, egészségesen és cselek­
vésre készen tért vissza. A politikai világ­
ban örömet kelt a Kossuth-párt illusztris 
vezérének felgyógyulása, ami azt jelenti, 
hogy a közjogi ellenzéken szabaddá válnak 
a lekötött erők, amelyek a vezér betegsége 
miatt némi bizonytalan tétlenségben sony- 
vodlek. így újra a párt hivatott vezérei ér­
vényesülhetnek. Ellenzéki körökben hire járt, 
hogy a Kossuth-párt első megmozdulása a 
szeptember 25-iki hajdúnánási szoborlolep- 
lező ünnepen fog megtörténni, ahol a párt 
vezérkara részéről politikai nyilatkozatok 
hangzanak el, amelyek a pártnak a kez­
dődő kampányban való állásfoglalását fog­
ják körvonalozui. De ezzel szemben Kossuth 
kijelentette, hogy a szoborleleplozéstől a 
pártpolitikát távol tartja s ha a parlament 
összeülése előtt nyilatkozna politikáról, azt 
csak ceglédi választói előtt tenné. Minden­
esetre tény mégis az, hogy Kossuthék is 
megmozdultak már és ez a jelzett megnyi­
latkozás nem fog sokáig késni.

A néppárti urak más liijján egyelőre tár­
sadalmi utón agitálnak. A felvidéki tótság 
közt hirdetik a keresztény szociálizmus evan­
géliumát a szociál-demokráciával szemben 
s e héten egy turócszentmártoni tót újság­
ban teremtettóztek le szörnyen a hazai zsidó 
korcsmárosokat, akiknek létezése szerintük 
egy a szociál-demokráciával.

A múlt héten tartották meg Tisza István 
gróf miniszterelnök elnöklésével az első 
minisztertanácsot, amelynek részleteiről hi­
vatalosan nem adtak felvilágosítást. Ezen 
a minisztertanácson a folyó ügyekkel fog­
lalkoztak, ami azt jelenti, hogy nagyfoutos- 
ságu kérdés forgott szőnyegen. Hiszen a 
legsürgősebb függő kérdések várják meg­
oldásukat. Itt van mindjárt az uj olasz 
szerződés, a melyről már annyi kiszivárgott, 
hogy a borvám-kérdés szabályozásától elte­
kintve, a régihez lesz hasonló. A kormányok 
már várják az olasz szerződés nyélbe-üté- 
sét, amelynek azonban, úgy látszik még 
mindig bizonyos nehézségekkel kell meg­
küzdenie.

Ausztriában még mindig nem alakult ki a 
helyzet. Körber és a szlávok nincsenek tisz­
tában egymással s ehhez képest a kiegye­
zés! kérdés is nehéz felhőként borong a 
a politikai horizonton. A 14. szakasz ügye 
igy még nincs eldöntve s elmaradt a Tisza 

I gróf ischli utazása is, mert osztrák kollé­
gája nem tett ezideig előterjesztést a fel-
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ségnek és ezek szerint Tiszának meg kell 
várnia az osztrák viszonyok kialakulását, 
kogv ezekhez mérten cselekedhessék. A 
magyar miniszterelnök különben már eluta­
zott a fővárosból és csak o hónap második 
felében tér vissza Budapestre, amikor ujia 
minisztertanács lesz. Ezen az ülésen mái 
nyilván több tisztázott kérdéssel állanak 
majd szemben kormány férfiúink, mint ina. 
Ezen a második minisztertanácson állapítják 
meg különben az ltlOő. évi állami költség- 
vetést is.

Az aradi Tribunábau érdekes kimutatás 
volt olvasható. Eszerint az ország harminc­
nyolc kerületében a rómáu választók vau­
nak többségben s a Tribuna bizton reméli, 
hogy ezek a kerületek csak románokat fog­
nak küldeni az általános képviselőválasz­
tások alkalmával a parlamentbe.

Majd meglássuk, mindenesetre jobb, ha 
nyíltan dolgoznak, mintha vakondok mód­
jára, a sötétben áskálódnak.

fl I R E K-
M.-Vásárhely, 1904. szeptember 12.

Asszony.
Elállta áladat egy ábrándos asszony,
Hogy a bűntől téged ő visszariasszon —
Az a tiszta asszony.

S kérő, óvó szeme, hogy telkedbe nézett, 
Nem lelt abban sem bűnt, sem pedig vétket 
Az a büszke asszony.

Látta cédrus módra a vihart hogy’ állód, 
Fejedet büszkének, szélesnek a vállad 
Az a sápadt asszony.

Megértette lelked ragyogó varázsát,
S megtalálta benned rég keresőit párját 
Az a boldog asszony.

S mikor összevillaut szeme a szemeddel, 
Két karjával átfont, csókjával födött cl 
Az a gyönge asszony.

Lett a titkos mátkád, szeretőd, barátod,
S kikacagta ezt az erkölcsös világot 
Az a bűnös asszony.

— Ügyvédi vizsga. Szombaton dél­
után a helyi kir. Ítélőtábla ügyvédi-vizsgáló 
bizottsága előtt Szigeti Sándor dr. és 
Cam pián János dr. ügyvédjelöltek ügy­
védi vizsgát tettek.

— T üz vizsga la ti szemle. Ma
délelőtt és folytatólag holnap és holnap- 
uián Oreskovits rendőrkapitány és Kovács 
Elek tűzoltó szakaszpavancsuok tűzrendésze ti 
szemlét tartanak.

— A katholikus legényegylet 
gyűlése. Tegnap tartotta a helyi katho- 
likus legényegylet elnököt választó gyűlé­
sét az egylet helyiségében. A tagokon kí­
vül jelen volt Karácsony Márton apát- 
plebáuos is, ki dr. Szilveszter Ferenc

főgym. tanárt ajánlotta az elnöki székbe. 
A tagok egyhangú lelkesedéssel meg is 
választották Szilveszter Ferenc drt., 
ki megköszönte a feléje irányuló bizalmat, 
azután pedig az egylet nemes céljait, in­
tencióit fejtegette.

— A halál torkában. Kertész Ala­
dár tanuló ma reggel a Henter gátnál für­
dőit. A vizár elragadta s már-már belo- 
fult a vízbe, a midőn a nagy kiabálásra 
segítségére sietett H e r b e t li István s a 
halál torkából a kis fiút kimentette.

— Választmányi ülés. A helyi 
Kerékpározók Egyesülete f. hó 13 án este 

, fél 8 órakor László György vendéglőjében 
választmányi ülést tart, melyre ezúton is 
meghívja a tagokat az elnökség.

— Bernády Dánielné teme­
tése. Azaz osztatlan és igaz részvét, 
melyet városunk közönsége a Bernády 
és G e r é b család iránt, érez Bernády 
Dánielné elhunytéval megkétszereződött, a 
midőn a kis unokákat zokogva a koporsó 
mellett láttuk. Tegnap és a mai napon va­
lóságos zaráudoklás ment ahhoz a házhoz, 
hol dr. Bernády polgármester édesanyja a 
ravatalon fekszik. Ma délelőtt a hivatalok 
kondoleáltak s a részvét szavaival akarták 
enyhíteni a család nagy fájdalmát. Ma dél­
előtt a hírlapírók körének küldöttsége is 
Fenyvesi elnök vezetése mellett kifejezte 
mélyen érzett részvétét. A koporsóra számta­
lan koszorút helyeztek el a rokonok és az 
ismerősök. A mindenki által becsült és sze­
retett matrónát ma délután temették el 
nagy részvét mellett.

— Csekélység az egész. A ren­
dőri fekete könyv két jó alakkal szaporo­
dott. Az egyik helyi Mocsi József facér 
pincér, a másik F i c h e r Adolf bérkocsis­
segéd. Ez a két jó madár, mint a rendőr­
ségtől értesülünk, Lukács Pétertől öO 
koronát loptak el. Mikor a rendőrségen 
vallatták a kút fickót — csak annyit tud­
tak mentségükre föl hozni, hogy, csekély­
ség az egész. Így egy csekély időre az 
ügyészséghez kisérték át a notórius tolva­
jokat.

—- A székely vasút. Déda-mádéfal- 
vai szakaszának műszaki munkálatai el­
készültek es miután Szászrégen-dédai sza­
kasz építése már biztosítva van, a deda- 
mádéfalvai vonalrész biztosítására is rövid 
időn belül sor kerül. E vasút költségének 
fedezésére az l'JUi. évi programmba első 
részletül 2JÜU,UU0 korona vau felvéve.

— Veress társulata. Veres Sán­
dort nem kell bemutatnunk a közönségnek. 
Öt már ismerjük jő és jobb oldalairól. Teg­
nap este a Meder-szállóban társulatával 
igen kedélyes estét adott, melyet ma meg­
ismétel. Ajánljuk a szolid társulatot a kö­
zönség jóindulatába.

— A román királyi pár Becs­
ben. Károly román király és a királyné 
szeptember :17-én Becsbe erkeznek. A ki­
rályi vendegeket a vasútállomáson Ferenc 
József király fogja üdvözölni. Károly ki­

rálynak fontos tanácskozása lösz gróf 
Goluchovskyval. Még nem biztos, vájjon 
Sturdza is jelen lesz-e a konferencián.

— A Marosvárhely-mezöbándi
vasút előzetes bejárását a napokban tartot­
ták meg; a tervek jóváhagyása után a vál­
lalkozók, Linzer és Braun budapesti mér­
nökök legközelebb hozzáfognak az épí­
téshez.

— Őrült a rendőrségen. Tegnap 
délelőtt egy gyanús tekintetű ember vonta 
magára a rendőrség figyelmét, ki mindenki­
nek nagy titokban azt újságolta, hogy ü 
felsége meghalt s most ő lesz Magyaror­
szág királya. A rendőrök észrevették, hogy 
őrülttel van dolguk s igy megfigyelés alá 
vették. A szerencsétlen embert Kopasz 
Ferencznek hívják.

— A főtéri múzeumról. Lapunk
legutóbbi számában — egy sajnálatos téve­
dés folytán — azt irtuk, hegy a muzeum 
által nyújtott látni való nem éri meg az 
érte szedett dijat. Ezt a téves hirt — miu­
tán meggyőződést szereztünk a látnivalók­
ról — oda igazítjuk helyre, hogy a látni­
valók tényleg arányban állanak a fizetéssel

— Kívül német, belől osztrék. 
Nagy riadalmat keltett annak idején a kor­
mány hivatalos és félhivatalos lapjaiban az 
a hir, hogy a Magyarországon állomásozó 
ezredek a hatóságokkal magyarul kötelesek 
levelezni. Mint nagy vívmányról zengtek 
dicshimnust a kormány fizetett lapjai és 
már is alkalmunk volt látni, hogy ezt a 

j kérdést mikép oldja meg az osztrák kato­
nai diplomácia. Igen furfangosan és rava­
szul. — A címet kívül hatalmas két fejű 
sas kíséretében németül pingálták fel a 
szuverenitás jelzéséül , belül aztán német 
és magyar nyelven szól a katonai hatóság 
a civil hatósághoz. Panaszra nem lehet 
okunk, mert a lényegnek elég vau tévő. 
Hogy a forma milyen — ez már más 
kérdés.

— Jelenet egy helyi orvosnál.
Egy ismert helyi orvoshoz beállított tegnap 

I egy parasztlegény. Kézen fogva vezette be 
I az apját, aki tapogatózva lépte át a ren- 
! delőszoba küszöbét. A szeme előtt hatalmas 

zöld ernyő, a bal kezében hosszú bot. A 
legény odaállt a doktor iróasztlalához.

— Instálom, lessen megvizsgálni az ides 
apámat. Valami marja a szemét.

Az orvos megnézi a beteget, aztán hűm- 
mög.

— Hályog ez barátom, bizony hályog, 
mind a két szemen.

— Hát aztán le lehet azt onnan gyógyí­
tani, tekintetes uram ?

— El kell távolítani, operálni kell, — 
mondja a tudós orvos.

A legény nagyokat nyel:
— Hm, aztán miben korülno az ins­

tálom ?
— Tíz forintba.
— Mind a két szentet meg tetszik érte 

reperálni ?
— Mind a kettőt, persze.

Tekintettel a leendő jó bortermésre és nagy bor készletemre a Szentmiklós-uteai bor árudámba AZ 1901 ÉVBEN 
SZÜRETELT BUGHER-FÉLE AGÁRDI RIZLING BOROMAT literenként 
---- -------------- -----  54 KRAJCÁRBA ÁRUSÍTOM EL. ™——--------- -----
Ugyanottani fűszer üzletembe naponta p RISSEN KÉSZÜLT VIRSLI PÁRJA 4 krajcár és min­

denféle hideg felvágott és frissen olvasztott házi hájzsir a legolcsóbb árakban.
Tisztelettel

UOFMAN Károly.
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A flu összesúg az apjával, azután rándít | 
egyet a tarisznyáján :

— Hát instálom, akkor csak tessék egyi- | 
két megigazítani öt pengőért, úgyis öreg 
már az apám, jó lesz neki, ha az egyik 
szemével láthat.

— Házasságtörés-e a csók?
Érdekes válópör kerül most a nagyváradi 
táblára. A fórj a házasságtörést olyan csók­
kal bizonyítja, a melynek szemtanúja volt. 
Az aradi törvényszék egyéb bizonyíték 
liijján nem látta beigazoltnak a házasság- 
törést s nem mondta ki a válást. Most a 
nagyváradi tábla fog határozni, vájjon 
házasságtörós-e a csók ?

— Székely Margit polg. iskolai 
kézimunka tanítónő elvállal mindennemű 
kézimunka tanítást. Tanítása alatt készült 
kézimunkák megtekinthetők Czillér és 
Csausz kézimunka kereskedésében Tandíj 
havonta 6 korona. Lakás: Jókai Mór-utca 
25. szám. (293.—6—6.)

— Olcsó bolthelység jó forgalmi 
helyen kiadó értekezni a Baruch házban 
(singes üzletben.) (3—3.)

TÁVIRATOK.
A „Seékelység" eredeti táviratai

Orosz zavargások.

(Epést, szcpt. 12.) Pétervárról je­
lentik, hogy Smielában egy zsidó ke­
reskedő egy asszonyt bántalmazott ami­
ért állítólag tőle gabonát lopott. Az 
összecsődült nép erre megrohanta a 
zsidókat s azok házait és kereske­
déseit s mintegy 150 házat üzletet 
kifosztott.

Másnap 60 zsidó revolverekkel fel­
fegyverkezve verekedést kezdett a ke­
resztényekkel. A rendőrség közbelépése 
nem volt elég.

Katonaságot kértek, mely fegyverét 
használva, sok súlyos és könnyű sebe­
sülést okozott.

Stefánia nővére érdekében.

(Epést, szept. 12.) Hírlik, hogy 
gróf Lónyainé, a megszökött Lujza 
hercegnő nővére Párisba érkezik álla­
pokban, hogy ott találkozzék Lujza her­
cegnővel s érdekében közbenjárjon a csa­
ládnál. Stefánia kikötötte, hogy a találká­
nál nem szabad, hogy ott legyen Mattasieh

CSARNOK.

Védőbeszéd.
— Lássa, pogány, maga azt mondja, hiba 

hogy a lányok nem őszinték, természetesek 
De mikor nem lehetnek azok I Hiszen ko­
médiát kell játszaniok, ha szeretnek, — 
mert ha megmutatják az érzésüket, a férfi 
megijed és elszalad tőlük. Már pedig egy 
lánynak is csak volna önérzete, vagy mi
• • . Iszonyú ez! Tudja a leány, hogy bol- ’csepp nuiion a aozuio. .™—— 
doggá tehetné a férfit és még csak azt se | az öregek bucsuzkodása. Hallotta az anyja

mondhatja: „nézd itt vagyok.* Mert az 
nem való és nem nőies . . .

— Bizony, ez szomorú . . .
— És milyen önzők maguk! Ha a férfi 

szeret, csak az vonzza, ami tetszik neki. 
Az igazi leány, ha igazán szeret, le is mond 
egyről-másról; és szívesen teszi . . . Oly 
jó meghajolni és alávetni az akaratunkat 
a más ember akaratának, még ha nincs is 
neki igaza . . . Csak szeressük . . .

— No, tudja, a praxis épen nem mutatja, 
hogy a nők ilyen nagyon engedékenyek 
volnának . . .

— Persze . . . Mert el kell a nőnek 
mennie „ő* mellette, a szive tele szere­
lemmel és nem szabad egy szót se szólnia. 
Istenem, maguk sokat megbocsáthatnának 
az asszonyoknak, — mert mennyivel jobb 
a dolguk . . .

— Nekünk? Nono ... A legtöbb eset­
ben az asszony az ur, a legtöbb esetben 
jobban szereti a férfi az asszonyt, mint ...

— Hogyne. Mert a férfi választ. Akit a 
leány választ, az sohase tudja meg, hogy 
őt választotta. Pedig néha igazán nem járna 
rosszul . . . Hanem persze a leány a vilá­
gért se mutathatja, hogy mit érez . . . 
Visszafojtja ezt az érzését . . . Egy kicsit 
bosszúálló is lesz . . . Mikor aztán őt vá­
lasztják, hát bosszúból neki áll följebb 
Maguk, hogy szeretik emlegetni a házsartos, 
könnyelmű, léha, semmit meg nem bocsájtó 
asszonyokat . . . Látja, lehet, hogy ugyan­
azok az asszonyok más esetben kedvesek, 
szelídek, beketürők és munkások lettek 
volna ... A természet megbosszulja ma­
gát .. .

— Hát ilyen erősek, haragtartók, igaz­
ságszolgáltatók maguk ? Akik megbüntetik 
az egyik férfi esetleges — szamárságát, 
az egyik férfin ?

Mi, erősek? Olyanok vagyunk, mint 
a viasz . • . Különben, amit mondtam, az 
csak maguknak rossz ... A maguk életé­
nek . . . Hiszen, ugy-e, nekünk, lányoknak 
csak az a fő, hogy szép ruhánk legyen, 
színházba járhassunk akkor . . . Istenem, 
persze a leányok . . .

Ilonának kicsit remegett a hangja. A 
szája széle is remegett. A szeme olyan 
fényes volt, mintha könnyezne . . .

Hiszen, igaza van, Ilona, igaza van. 
De ennyire fölizgatja a nők sorsa? 

Milyen ideges, — haragszik, bántja valami, 
amit mondtam?

— Nem semmi . . . Mindjárt itthon va­
gyunk . .. Maguk azt mondják, legyünk őszin­
ték .. . De nem szabad . • • Nekünk nem 
szabad, maguk azt nem szeretik . . .

Pogány csodálkozva jött a leány mellett. 
Hazaérték . . . Elkezdett csöpögni. Nagy, 
nehéz csöppek potyogtak le az égről . . . 

A lányok, fiatalemberek bucsuzkodtak.
— Esik, esik! Jaj, de szép az időtől, 

hogy kitartott mostanig! Pá, pá, szolgája! 
A vacsoránál találkozunk I 1' áradt ? Én

nem I
— Isten vele, Pogány. Mondja meg a 

mamának, hogy fölmentem előre...
— Csókolom a kezét . . .
Ilona még kezet se nyújtott neki. Föl­

szaladt a szobájába és ledobta a kalapját. 
Azután leült az asztalhoz. Egy darabig ült 
ott és maga elé nézett. Hideg kezét égő 
arcához szorította. A szeméből egy köny- 
csepp hullott a kezére. Fölhallatszott hozzá

hangját. Gyorsan megmosta kölni vízzel a 
szemét . . . Pogány még egy darab ideig 
kint sétált az utón. Milyen különös egy 
lány ez, gondolta magában. Okosnak okos, 
kedves is, de úgy látszik, nagyon, de na­
gyon különös. Ideges vagy mi . . . Hogy 
felizgatta ez a beszélgetés. Nagyon ideges,
— kár . . . Olyan kedves lány. De milyen 
ideges.,.

Ilona fönt a szobájában az ablaknál ál­
lott és ő utána nézet ... 0 bölcs, ember­
ismerő Pogány Gábor, nem jól tudja maga,
— nem okos leány, se különös, se ideges 
. . . Csak szerelmes ... A vak is látja ... 
Csak maga nem lát semmit . . .

(Vége.)

Főszerkesztő:
Bedőházidános

országgyűlési képviselő.
Felelős szerkesztő:

Szenner József.

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel 

tudatni, hogy üzletemet a Takarékpénz­
tár főtéri palotájába helyeztem át.

Ezen ujjitás által üzletemet fokozottabb 
mérvben fogom a kor újdonságaival gyara­
pítani.

Mindig raktáron tartok, mindenféle női 
kézi munkához tartozó kongre, kanova, 
kalotaszegi és más hímző vásznakat; vala­
mint ezekhez megkivántató hímző pamu­
tok, selymek, kongre fonalak, Smyrna és 
jäger fonalak strutz és más fajta kárászok.

Vásznak és sifonok. Hímzések, diszpertlik, 
kezdett és előnyomott díszmunkák, férfi 
ingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, férfi 
és női harisnyák. Minden fajta szerb vász­
nak, ágy- és asztalterítők, úgyszintén sző­
nyegek, valamint esőeruyök.

Kerve a nagyérdemű közönség szives párt­
fogását.

Tisztelettel
llarmath Sándor,

ezelőtt
284. Jurinits Vilmos.

Egy próba tégely
Ibolya~ereme |^s-

elhasználása meggyőz arról, hogy ez 
a készítmény a legjobb szépitőszer. A 
kéz- és arcbőrt fehéríti és fino­
mítja, a szépiát, májfoltot, 
pörsenéseket, pattanásokat 
eltávolítja s miután nem zsírozza 
a bőrt: nappal is használható. 
Egy próbatégely 50 Jill., nagy tégely 

80 fillér.
Hozzávaló

Ibolya-creme szappan
---------  70 f illér. =

Ibolya-bölgypor,
(fehér-, rózsa- és cremszinekben) 1 

kor., próba doboz 50 f illér.
Kaphatók kizárólag: 

az „ARANY SZARVAS“ 
gyógyszertárban,

Maros- Vásárhelyt, Plébánia­
templom mellett.
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Naponta

FRISS VIRSLI
291 kapható

Réthy Jánosnál.

A helyi és vidéki
tanintézetekben használt

TANKÖNYVEK
Reiehardsperg J. és T“

(Márvány! Arthur)
* könyv- és papirkereskedésében *

eredeti bolti árban kaphatók.

!! Üzlet áthelyezés!!
Van szerencsém a t. közönség b. 

tudomására hozni, hogy különleges­
ségi festék üzletemet Főtér 
9. szám alá (Apolló-ház)

helyeztem át,
hol a legjobb anyagot a legolcsóbban 
lehet bevásárolni.

Szives pártfogást kér
tisztelettel:

294. Nagy J.

megérkezett

Gr. ESEIiENSZKY RÖßERT

naponta kapható legszolidabb árban, 
valamint építész és vállalkozó urak 

b. ügyeimébe ajánljuk

PORTLAND CEMENT
nagy raktárunkat, moly a legszolidabb 

árban kapható

LÖRINCZ és OLÁH
fűszer- és csemegeüzletében a Főtéren.

kitűnő

szecska-
v á g ó k a t t
nagyságban T~ ÜTÉT1
eredeti gyári áron részlet- 
fizetésre

Fiscíjer Ggula és fiai cég
varrógép és gazdaság1 gépvaktár 

272 30-30 Maros-Vásárhelyt.
Ügynökök felvétetnek.

Legolcsóbb bevásárlási forrás!

wolsteTHlmänne
úri divat és cipő nagy raktára Maros-Vásárhelyt. Széchenyi tér 5

Honi készitményii férfi-, 
női és gyermekcipők. 
Kalapok, ingek, zsebken­
dők, keztyük, nyakkendők, 
esöernyök, férfi és fin csiz­
mák a legjobb kivitelben.

296

Valódi skót

vízmentes (gumini) felöltők.
Vidéki megrendelések 

pontosan eszközöltetnek.

»»»»»»»»»»«»»»»»»»».»»<..» ».>«.»»»»»»».»»».8-».»»»»»»»»»»»»»

1—. y.f.
ff—«

Ö ÜZLET MEGNYITÁS! |
Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, ff-íiS 

hogy helyben, Főtér 34 sz. a. épületben, törv. bej. cégem alatt || 
szigorúan szabott árak mellett egy í 2

|4] kész férfi-, fiú-, gyermek- és női-confectió
y — - áruházát . . . . . . . . . . =— ÚL . J

j|j nyitottam. jj
, D Raktál ómat dús választékban szereltem fel úgy, hogy a leg- 

kényesebb ízlést is minden tekintetben kielégíthetem. -

fj| A n. é. közönség szives pártfogásába ajánlom üzletemet és
biztosítom a lehető legszolidabb kiszolgálásról.

.j (1-12.)

L
Kiváló tisztelettel ■ »

SCHUL HENRIK. V
|j gMa J ássa (1 ryteaJI

tg-ti [L™

Újdonságok E! Újdonságok!! -

Legolcsóbb szabott versenyárak!!

a REMÉNYI SAZÁR-han
Főtér 11. gzám.

Iskolatáskák 29 krajcártól, könyvszijjak, iskolaszerek, ing, gallér, 
nyakkendő, zsebkendő, kofferek nagy választékban 90 krajcártól, 
esőernyők, sétabotok, dísztárgyak, játékok, levélpapír, szivarka- 
*■—V- hüvelyek 8 krajcártól. Ajándéktárgyak, tolikések, -j-,

Fegyhazban kötött harisnyák.
Stcrioskop ő korona 75 filler. Sterioskop képeknek 30 fillér darabja. 
Ezenkívül ezer meg ezer itt fel nem sorolható cikk legolcsóbb

versenyárakon.

20 korona bevásárlásnál életnagyság!! kép, tet-

d
szés szerinti fénykép után ingyen.

Egy jó házból való fiú tanulónak felvétetik.

__Újdonságok!! Újdonságok!!
✓iO». . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  *. . . . .  ■ ■ «"Ofl

5
Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt,


